
Περιγραφή

 

Ονομασία προϊόντος Προσαρμοσμένη ανθεκτική σχάρα στάθμευσης δύο επιπέδων ποδηλάτων/διώροφο
στήριγμα ποδηλάτων

Υλικό ανθρακούχο χάλυβα
Μέγεθος 2220*3200*1270 χλστ
Χωρητικότητα 2-10 ποδήλατα (Ανάλογα με τις ανάγκες του πελάτη)
Φινίρισμα θερμογαλβανισμένο
Συσκευασία Κανονική συσκευασία
MOQ 50 τεμ
OEM/ODM προσφέρεται

 

Προϊόντα Φωτογραφίες

 

 



Χαρακτηριστικά:

 

ΕΝΑ Σχάρα στάθμευσης ποδηλάτων δύο επιπέδων, επίσης γνωστή ως διώροφο ράφι ποδηλάτων ή
κάθετη σχάρα ποδηλάτων, προσφέρει πολλά πλεονεκτήματα σε σύγκριση με τις παραδοσιακές σχάρες
ποδηλάτων μονής στρώσης. Ακολουθούν ορισμένα πλεονεκτήματα μιας σχάρας ποδηλάτου δύο
στρώσεων:

 

Αποτελεσματικότητα χώρου : Οι σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων μεγιστοποιούν τον
κατακόρυφο χώρο επιτρέποντάς σας να αποθηκεύσετε δύο ποδήλατα, το ένα πάνω από το άλλο,
χρησιμοποιώντας το ίδιο ίχνος με ένα ποδήλατο. Αυτό είναι ιδιαίτερα ωφέλιμο όταν έχετε
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περιορισμένο χώρο στο δάπεδο ή χρειάζεται να αποθηκεύσετε πολλά ποδήλατα σε μια συμπαγή
περιοχή.

Αυξημένη χωρητικότητα ποδηλάτου : Με μια σχάρα ποδηλάτου δύο στρώσεων,
μπορείτε να αποθηκεύσετε διπλάσια ποδήλατα σε σύγκριση με μια σχάρα μονής στρώσης. Αυτό
είναι επωφελές για νοικοκυριά, καταστήματα ποδηλάτων, γραφεία ή οποιαδήποτε άλλη τοποθεσία
όπου πρέπει να αποθηκευτούν πολλά ποδήλατα σε περιορισμένο χώρο.

Εύκολη προσβασιμότητα : Οι περισσότερες σχάρες ποδηλάτων δύο επιπέδων έχουν
σχεδιαστεί με έναν φιλικό προς το χρήστη μηχανισμό που σας επιτρέπει να φορτώνετε και να
ξεφορτώνετε εύκολα ποδήλατα τόσο από το ανώτερο όσο και από το κάτω επίπεδο. Αυτό
εξασφαλίζει εύκολη πρόσβαση σε οποιοδήποτε ποδήλατο στο ράφι χωρίς να χρειάζεται να
μετακινήσετε άλλα ποδήλατα από τη μέση.

Ασφαλής αποθήκευση : Οι σχάρες ποδηλάτων δύο στρωμάτων συνήθως ενσωματώνουν
ασφαλή συστήματα κλειδώματος ή μηχανισμούς για να διατηρούν τα ποδήλατά σας ασφαλή και
να αποτρέπουν την κλοπή. Πολλές σχάρες έχουν ξεχωριστά σημεία κλειδώματος για κάθε
ποδήλατο, παρέχοντας πρόσθετη ασφάλεια και ηρεμία.

Οργάνωση και αισθητική : Χρησιμοποιώντας κατακόρυφο χώρο, μια σχάρα ποδηλάτου
δύο στρώσεων βοηθά να διατηρείτε τον χώρο αποθήκευσης τακτοποιημένο και οργανωμένο. Τα
ποδήλατα στοιβάζονται τακτοποιημένα, δημιουργώντας ένα πιο καθαρό και πιο ευχάριστο
αισθητικά περιβάλλον σε σύγκριση με τα ποδήλατα που είναι διάσπαρτα γύρω ή ακουμπισμένα σε
τοίχους.

Πρόληψη ζημιών : Οι σχάρες ποδηλάτων δύο στρωμάτων διαθέτουν συχνά σημεία επαφής
με επένδυση ή μαξιλαράκι για την προστασία των πλαισίων και των τροχών των ποδηλάτων από
γρατσουνιές ή βαθουλώματα. Αυτή η λειτουργία βοηθά στη διατήρηση της κατάστασης των
ποδηλάτων σας με την πάροδο του χρόνου.

Ευστροφία : Οι σχάρες ποδηλάτων δύο στρωμάτων μπορούν να φιλοξενήσουν διάφορους
τύπους ποδηλάτων, συμπεριλαμβανομένων διαφορετικών μεγεθών πλαισίου, στυλ και διαμέτρων
τροχών. Τα ρυθμιζόμενα άγκιστρα ή βραχίονες στη σχάρα επιτρέπουν την προσαρμογή και την
ευελιξία στην αποθήκευση διαφόρων διαμορφώσεων ποδηλάτων.

Εύκολη συναρμολόγηση και εγκατάσταση : Πολλές σχάρες ποδηλάτων δύο
στρωμάτων έχουν σχεδιαστεί για εύκολη συναρμολόγηση και εγκατάσταση. Συχνά συνοδεύονται
από σαφείς οδηγίες και το απαραίτητο υλικό για την τοποθέτηση, επιτρέποντάς σας να ρυθμίσετε
το ράφι γρήγορα και χωρίς προβλήματα.

 

FAQ

 



1.Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μας στα προϊόντα;

- Ναι φυσικά. Απλώς δώστε μας την εικόνα του λογότυπού σας και πείτε μας τις απαιτήσεις σας, το
λογότυπό σας θα εμφανίζεται τέλεια σε αυτό.

2.Μπορούμε να φτιάξουμε το δικό μας σχέδιο στη συσκευασία;

- Σίγουρα, οι περισσότεροι από τους πελάτες μας χρησιμοποιούν τις συσκευασίες που έχουν σχεδιαστεί
μόνοι τους.

3.Αν μπορούμε να κάνουμε κάποια αλλαγή στα προϊόντα σας;

- Η προσαρμογή είναι ευπρόσδεκτη! Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας βοηθήσουμε να βελτιώσετε τα
προϊόντα και θα προστατεύσουμε το σχέδιό σας.

4. Ποιος είναι ο χρόνος παράδοσης;

- Κανονικά 7 εργάσιμες ημέρες για δείγμα, 30 εργάσιμες ημέρες για μαζική παραγωγή.

 


